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Une grenouille, un kangourou et un lièvre se déplacent en sautant sur la piste des trente premiers nombres. 

Ils partent tous de la case marquée "départ". 

La grenouille fait toujours des sauts de trois cases (elle arrive donc sur le 3 après son premier saut), le kangourou 

fait toujours des sauts de six cases et le lièvre des sauts de quatre cases. 

 

 

    

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quelles sont les deux cases de la piste sur lesquelles les trois animaux sont passés ? 
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